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پاکستان اعلام 
کرد به ایفای 

نقش سازنده 
برای صلح 
پایدار بین 

ایران و آمریکا 
 ادامه 

خواهد داد

هیات مذاکره کننده 
لیباف  ایران به ریاست قا

و با حضور عراقچی در 
اسلام آباد حضور یافت

حزب الله از بامداد دیروز بیش از 60 موشک 
لی  ل فلسطین اشغا به سمت شهرک‌های شما
شلیک کرد. کانال 12 اسرائیل نیز از حمله موشکی 
حزب الله به شهرک کریات شمونه خبر داد. در 
این میان، حزب‌الله اعلام کرد مذاکره مستقیم 
لبنان با رژیم اسرائیل نقض آشکار قانون اساسی 
است. تلویزیون اسرائیل اعلام کرده که قرار است سه شنبه این هفته واشنگتن میزبان 
نشست اسرائیلی- لبنانی باشد که با هدف دستیابی به توافق آتش بس بین دو طرف 
برگزار خواهد شد. همزمان یک مقام صهیونیست اعلام کرد فرانسه از مذاکرات اسرائیل 
با لبنان برای دستیابی به توافق آتش‌بس کنار گذاشته خواهد شد زیرا رفتار فرانسه در 

طول سال گذشته باعث شده است اسرائیل آن را یک میانجی‌ غیربی‌طرف بداند.

پاسخ کوبنده مقاومت به تداوم بمباران لبنان

حزب الله با ۶۰ موشک شمال اسرائیل را هدف قرار داد
نمایندگان پارلمان عراق »نزار آمیدی«، نامزد 
اتحادیه میهنی کردستان را به عنوان رئیس 

جمهور جدید این کشور انتخاب کردند.
به گزارش منابع، جلسه پارلمان عراق برای 
انتخاب رئیس‌جمهور، با حضور ۲۴۷نماینده 
لحلبوسی رئیس  دیروز - شنبه آغاز شد.هیبت ا
پارلمان عراق نیز با تایید این تعداد از نمایندگان در آغاز نشست، اسامی نامزدهای 
ریاست‌جمهور را که ۱۸نفر بودند قرائت کرد. با انصراف دو نفر، 16 نفر به عنوان نامزد 
ریاست جمهوری با یکدیگر به رقابت پرداختند كه در نهایت، »نزار آمیدی« موفق به 
کسب بیشترین رأی شد.»نزار محمد سعید آمیدی« نامزد اتحادیه میهنی کردستان 

برای ریاست‌جمهوری عراق بود.

پس از ماه‌ها اختلافات سیاسی

نزار آمیدی رئیس جمهور عراق شد
شیخ نعیم قاسم به مناسبت چهلمین روز شهادت 
رهبر معظم انقلاب پیامی صادر و اعلام کرد: امام 
شهید، حضرت آیت الله خامنه‌ای )قدّس‌سرّه(، 
تمام امّت و جمهوری اسامی ایران را به سوی 
تجربه‌ای پیشرو در صلاح، استقامت، حیات با 
‌عزت و آزادی هدایت کردند. وی افزود: ما در میان 
سوگ و سربلندی ایستاده‌ایم. گرچه داغ این فقدان، عظیم و خسارت آن بر ما جانسوز 
است، اما مقامی که ولیّ امر ما در قلب میدان جهاد، بدان دست یافتند -یعنی شهادتی 
لسلام(- بسی والاتر و برتر است. ولیّ امر  عزتمندانه در استمرار راه امام حسین )علیه‌ا
ما، پایه‌های اسلام ناب محمّدی را در تداوم خط بنیان‌گذار و احیاگر دین، امام خمینی 
)قدّس‌سرهّ(، استوار ساختند و امّت را با اصول پایداری، جهاد و شکیبایی تجهیز نمودند. 

مقاومت لبنان منتشر کرد

پیام دبیرکل حزب‌الله به مناسبت چهلم شهادت رهبر انقلاب

نیویورک تایمز: 

ایران از اصول خود دست نمی کشد
روزنامه امریکایی »نیویورک تایمز« در گزارشی به قلم »نیل مکفرکوهر« خبرنگار خود نوشت: از 
زمانی که ایالات متحده آمریکا و اسرائیل آتش جنگ علیه ایران را برافروختند، تهران به شکل محکم 
لبات خود مبتنی بر صلح دائمی، گشایش اقتصادی و همچنین حق  و مداوم، مجموعه‌ای از مطا

ادامه غنی‌سازی هسته‌ای را دنبال کرده است.
در مقابل، ترامپ بارها اهدافش را از این جنگ تغییر داده و سخنان او در این زمینه، نوسانات 
بسیار داشته است. ترامپ گاهی چندین‌بار فقط در یک روز، حرف‌هایش را عوض کرده است؛ از 
لفت با ساخت سلاح‌های هسته‌ای در ایران گرفته تا تهدید این کشور به نابودی و ویرانی کامل،  مخا

تلاش برای تغییر حکومت آن و حتی، ادعای کسب پیروزی کامل در جنگ.
در این شرایط، خواسته‌های محکم ایران به این کشور کمک کرد تا بتواند در برابر جنگی دوام 
بیاورد که به گفته تحلیل‌گران، با نیت »امیدواری دشمنان به فروپاشی ایران« آغاز شد. اکنون 
سوال این است که آیا این آتش‌بس دو هفته‌ای که از سه‌شنبه آغاز شد، پایدار خواهد ماند؟ و آیا 
لبات حداکثری ایران که  ایران همان روند مذاکرات قبل از جنگ را در پیش خواهد گرفت؟ مطا
لب »برنامه 10 بندی مذاکرات صلح« در دسترس عموم قرار گرفته، به نظر، غیر واقع‌بینانه  در قا

و غیر قابل اجرا می‌آید، به ویژه آن‌که ترامپ، آن را انکار کرده است.
ایالات متحده در مذاکرات اسلام‌آباد به دنبال گرفتن امتیازهای بزرگ از ایران نظیر تحویل 
اورانیوم‌های با غنای بالا، تعهد به عدم ساخت سلاح هسته‌ای، پذیرش برخی محدودیت‌های 
نظامی، بازگشت ترانزیت آزاد به تنگه هرمز و دست کشیدن تهران از حمایت‌ها از گروه‌های 
جبهه مقاومت در منطقه همانند حزب‌الله است. ترامپ در پست‌های شبکه اجتماعی تروث، 

خواسته‌های 10 بندی ایران را »فریبکارانه« خوانده، اما در پشت پرده، آنها را منطقی‌تر می‌داند.
لی امنیت ملی ایران روز سه‌شنبه، هدف تهران را از مذاکرات صلح، برقراری »معادلات  شورای عا
جدید امنیتی و سیاسی« مبتنی بر به رسمیت شناساندن »قدرت و رهبری« ایران در غرب آسیا 
لی در موسسه  لعات خاورمیانه و آفریقای شما بیان کرد. دکتر »صنم وکیل« رییس بخش مطا
پژوهشی »چتم‌هاوس« لندن در این‌باره می‌گوید: جمهوری اسلامی ایران چیزی فراتر از صرف 
لبه می‌کند. ایران بارها گفته، آماده توافقی است که بتواند از وقوع هر تهاجمی به این کشور  بقا مطا

در آینده جلوگیری کند و همچنین به سرعتِ بهبودی روند اقتصادی ایران بیافزاید. 
وی تاکید می‌کند: این ثابت‌قدمی در مواضع، در پایداری جمهوری اسلامی در جنگ مهم 
بوده است اما اکنون سوال این است که آیا این اتحاد و استحکام، ممکن است زیر فشار مذاکرات 

تضعیف شود و ایران به ناچار، به برخی تعهدات تن بدهد؟! 
لی که ترامپ در این نبرد ادعای پیروزی کرده و از زدن ضربه سخت به ایران از طریق  در حا
لمللی بر این باورند که از دل  بمباران‌ها و کاهش قدرت نظامی آن سخن گفته، اما ناظران بین‌ا
این نبرد، ایران با اهرم‌های قدرت جدیدی بیرون آمده است؛ توان ضربه زدن به اقتصاد جهان با 
بستن تنگه هرمز و همزمان، لطمات جدی به زیرساخت‌های حیاتی انرژی و پایگاه‌های آمریکایی 

مستقر در کشورهای عربی حوزه خلیج‌فارس.
این وضعیت باعث شد ترامپ که در آغاز جنگ با تعیین یک هدف بزرگ،»تسلیم بی‌قید و 
لبه می‌کرد، در ادامه، این هدف را به »از بین رفتن توان مبارزه ایران« تقلیل  شرط« ایران را مطا
دهد. با این حال، ترامپ اغلب بین خواسته‌هایش از این جنگ، مردد بود. برای مثال، رییس‌جمهور 
آمریکا صبح دوشنبه گذشته از آتش‌بسی سخن گفت که برایش »یک گام موثر« قلمداد می‌شد، اما 

عصر همان روز مدعی شد که »تمامی کشور ایران را می‌تواند یک‌شبه نابود کند!«
لمللی »کارنگی«  به گفته »کریم سجادپور« کارشناس حوزه ایران در موسسه صلح بین‌ا
واشنگتن، از زمان پیروزی انقلاب، جمهوری اسلامی ایران فقط دو بار در حوزه سیاست خارجی 
خود تن به سازش داده است؛ یکبار، در زمان جنگ با عراق در سال 1988 آتش‌بس را پذیرفت، 
آن هم در شرایطی که حدود 250 هزار سرباز تلفات داده بود و بار دوم در سال 2015، که به یک 
توافق هسته‌ای در دوره ریاست جمهوری اوباما رسید و شامل پذیرش بازرسی‌های بیشتری از‌سوی 
آژانس و خروج اورانیوم‌های غنی‌شده‌اش می‌شد، اما هیچ کدام از این دو اتفاق، ایران را مجبور به 
ترک دو اصل بنیادین خود در حوزه سیاست خارجی، یعنی کاهش نفوذ آمریکا در منطقه و طرد 
اسرائیل، نکرد. این دو اصل ایدئولوژی جمهوری اسلامی، باعث افزایش خصومت آمریکا نسبت به 
ایران شد، چنانکه ترامپ در 28 فوریه با اعلان جنگ علیه ایران نشان داد. حتی آیت الله سیدعلی 
خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب ایران در همان روز اول جنگ به شهادت رسید، اما ایران هرگز از آن 

ایدئولوژی دست نکشید. 

چشم جهان به اسلام‌آباد
همزمان با آغاز مذاکرات هیات‌های ایران و آمریکا  در پایتخت پاکستان رخ داد

مذاکرات روز گذشته ایران و آمریکا با میانجیگری پاکستان 
لی در سایه بی اعتمادی طرفین آغاز شد که کشورها و  درحا
نهادهای مختلف جهان با خوش‌بینی به استقبال آن رفته و با دقت 

تحولات آن را رصد می‌کنند.
به گزارش خبرگزاری‌ها، سخنگوی سازمان ملل متحد اعلام 
کرد آنتونیو گوترش دبیرکل سازمان ملل از مذاکرات میان ایران 
و ایالات متحده آمریکا در اسلام آباد استقبال می‌کند و از طرفین 
می‌خواهد از این فرصت دیپلماتیک برای تعامل توام با حسن 
نیت به سمت یک توافق پایدار و جامع، با هدف کاهش تنش 
و جلوگیری از بازگشت به درگیری بهره ببرند. وزارت امور خارجه 
روسیه نیز ضمن استقبال از برگزاری دور جدید مذاکرات میان 
ایران و آمریکا، بر ضرورت اتخاذ رویکردی مسئولانه از سوی طرفین 
تأکید کرد. صدراعظم آلمان هم از مذاکرات آمریکا و ایران در اسلام 
آباد استقبال کرد اما گفت طرفین همچنان از هم فاصله دارند 
و گفت‌و‌گوها دشوار خواهد بود. نچیروان بارزانی رئیس اقلیم 
کردستان عراق نیز ابراز امیدواری کرد که مذاکرات و آتش‌بس میان 
ایران و آمریکا فضایی برای گفت‌وگوی واقعی ایجاد کند. نمایندگان 
پارلمان برزیل هم در بیانیه‌ای با تاکید بر حق حاکمیت ملت‌ها، 
از جمهوری اسامی ایران حمایت کرده و خواستار حل‌وفصل 

اختلافات از طریق گفت‌وگو و پرهیز از مداخلات خارجی شدند. 
موضع پاکستان

در این راستا وزارت خارجه پاکستان اعلام کرد این کشور به 
ایفای نقش مثبت و سازنده برای یافتن راه‌حلی صلح‌آمیز و 
پایدار بین ایران و آمریکا ادامه خواهد داد. شهباز شریف نخست 
وزیر پاکستان هم با اشاره به میزبانی کشورش از مذاکرات ایران و 
آمریکا، این روند را نشانه‌ای از نقش سازنده اسلام‌آباد در تحولات 
منطقه‌ای دانست. همزمان مقام‌های پاکستانی می‌گویند اختلاف 

در مواضع ایران و آمریکا زیاد است. 
لفاظی ترامپ علیه ایران

لد ترامپ همزمان با مذاکرات پاکستان،  درچنین شرایطی دونا
بار دیگر لفاظی‌ها علیه ایران را تکرار کرد و گفت در صورت شکست 
مذاکرات آماده از سرگیری اقدام نظامی علیه ایران است. جی‌دی 
ونس معاون رئیس جمهور آمریکا نیز ادعا کرد اگر ایرانی‌ها با حسن 
نیت مذاکره کنند ما نیز تمایل داریم دست خود را دراز کنیم اما اگر 
ما را بازی دهند، متوجه خواهند شد که تیم مذاکره‌کننده آمریکا 
چندان پذیرا نیست. بر اساس گزارش‌ها، ونس به همراه استیو 

ویتکاف و جرد کوشنر فرستادگان ویژه دولت آمریکا در مذاکرات 
اسلام‌آباد بودند.

روایت رسانه پاکستانی از مذاکرات
در این شرایط، رسانه پاکستانی جیو نیوز نوشت: مجموعه ای 
لب بود.  گسترده اما پیچیده از مسائل بر مذاکرات روز گذشته غا
لبات خود را تدوین کرده  ایران یک چارچوب ۱۰ ماده‌ای از مطا
لی که ایالات متحده یک طرح ۱۵ ماده‌ای ارائه کرد.  بود، در حا
لی که هر دو طرف تمایل خود را برای  این گزارش افزود: در حا
گفت‌وگو ابراز کردند اما اختلافات قابل توجهی همچنان باقی 
است. به نوشته این رسانه، تمرکز مذاکرات بر برنامه هسته‌ای 
ایران بود و واشنگتن خواهان تضمین‌های قوی مبنی بر عدم 
توسعه سلاح‌های هسته‌ای توسط تهران، همراه با غنی‌سازی 
لمللی  اورانیوم دقیق و محدود و نظارت دقیق توسط آژانس بین‌ا
انرژی اتمی است. از سوی دیگر، ایران خواهان به رسمیت شناخته 
لیت‌های هسته‌ای صلح‌آمیز از جمله  شدن حق خود برای فعا

غنی‌سازی است که آن را به عنوان یک موضوع حاکمیت ملی 
می‌بیند. تحریم‌های اقتصادی نیز یکی دیگر از مسائل محوری بود 
و ایران خواستار لغو فوری و کامل تحریم‌های ایالات متحده و سایر 
لمللی همراه با بازگرداندن دارایی‌های  کشورها و نهادهای بین‌ا
لی مسدود شده خود در خارج از کشور است اما موضع ایالات  ما
متحده متفاوت و خواستار کاهش تدریجی تحریم‌ها است. شبکه 
جیو نیوز افزود: کنترل و دسترسی به تنگه استراتژیک هرمز نیز 
یک نکته مهم مورد اختلاف دیگر بود. ایران خواهان به رسمیت 
شناختن رسمی نقش نظارتی خود در این گذرگاه است اما ایالات 
متحده با توجه به اهمیت تنگه هرمز در تأمین انرژی جهانی، بر 
لمللی کاملًا باز و امن و بدون محدودیت  خطوط کشتیرانی بین‌ا
اصرار دارد. در ادامه این گزارش آمده است: واشنگتن برای پایان 
دادن به حمایت ایران از متحدانش در خاورمیانه تلاش می‌کند، 
لی که ایران خواستار پایان دادن به عملیات نظامی علیه  در حا

آنها و کاهش گسترده‌تر تنش‌ها در درگیری‌های منطقه‌ای است. 

اخبار ضدونقیض از آزادسازی دارایی ایران 
همزمان با این گزارش‌ها، روز گذشته اخباری ضدونقیض از 
لی که رویترز اعلام کرد  لی ایران منتشر شد. درحا آزادسازی منابع ما
آمریکا با آزادسازی منابع ایران موافقت کرده، شبکه »سی‌بی‌اس« 
گفت این خبر صحت ندارد. رویترز به نقل از یک مقام ارشد ایرانی 
اعلام کرد آمریکا با آزادسازی بخشی از دارایی‌های مسدودشده 
ایران موافقت کرده و تهران این اقدام را نشانه‌‌ای از دستیابی به 
یک توافق پایدار ارزیابی می‌کند. با این حال شبکه »سی‌بی‌سی« 
آمریکا به نقل یک مقام ارشد آمریکایی نوشت این خبر رویترز 

صحت ندارد.
آمریکا ۲۰۰۰ نیروی جدید به خاورمیانه اعزام می‌کند

منابع آمریکایی میگویند که واشنگتن قصد دارد دو هزار نیروی 
نظامی هوابرد طی روزهای آینده به خاورمیانه بفرستد. روزنامه 
وال‌استریت ژورنال به نقل از یک مقام آمریکایی گزارش داد، 
جنگنده‌ها و هواپیماهای تهاجمی آمریکا اخیراً وارد خاورمیانه 
شده‌اند. این مقام آمریکایی همچنین گفته، حدود ۲۰۰۰ سرباز از 
لشکر ۸۲ هوابرد ارتش این کشور ممکن است طی روزهای آینده وارد 
خاورمیانه شوند. در این گزارش همچنین آمده است، ناو هواپیمابر 
»جورج دبلیو بوش« و کشتی‌های همراه آن در اقیانوس اطلس، به 

سمت خاورمیانه در حال حرکت هستند.
سرنگونی ۲۴ پهپاد آمریکا در آسمان ایران

در خبری دیگر شبکه سی‌بی‌اس به نقل از منابع آمریکایی 
گزارش داد که نیروی هوایی آمریکا دهها پهپاد گرانقیمت خود را 
در آسمان ایران از دست داد. سی‌بی‌اس به نقل از منابع آمریکایی 
گزارش داد نیروی هوایی ایالات متحده دست کم ۲۴ پهپاد 
Reaper 9-MQ را در جریان درگیری با نیروهای پدافند ایران از 
دست داد. طبق این گزارش، علاوه بر اینها یک پهپاد شناسایی 
4C Triton-MQ به ارزش تقریبی ۲۵۰ میلیون دلار، نیز مفقود 
شده که احتمالًا توسط ایران منهدم شده است. در همین حال 
منابع آمریکایی می گویند واشنگتن قصد دارد دو هزار نیروی 
لشکر ۸۲ هوابرد را طی روزهای آینده به خاورمیانه بفرستد. روزنامه 
وال‌استریت ژورنال نیز به نقل از یک مقام آمریکایی گزارش داد، 
جنگنده‌ها و هواپیماهای تهاجمی آمریکا اخیراً وارد خاورمیانه 
شده‌اند. همزمان ناو هواپیمابر »جورج دبلیو بوش« و کشتی‌های 
همراه آن در اقیانوس اطلس نیز به سمت خاورمیانه در حال 

حرکت هستند.

بدینوسیله به اطلاع کلیه سهامداران محترم شرکت 
لعاده  فوق ا طور  به  عادی  عمومی  مجمع  جلسه  می رساند، 
 این شرکت راس ساعت 8:00 صبح روز چهارشنبه

 مورخ 1405/02/02 در محل: تهران، خیابان ولیعصر، بالاتر 
 از میدان ونک، خیابان رشید یاسمی، جنب بیمارستان 
لن کنفرانس  خاتم الانبیاء، شرکت مادر تخصصی توانیر، سا
لی تشکیل خواهد شد.   دفتر مجامع عمومی و نظارت ما
لذا   از سهامداران محترم دعوت بعمل می  آید که خود و یا 
نماینده رسمی آنان در موعد مقرر در جلسه یاد شده حضور یابند.

دستور جلسه:
1-استخدام نیروی انسانی

 هيات مديره 2-سایر موارد
شركت توزیع نیروی برق استان چهار محال و بختیاری

»اطلاعیه«
گهی دعوت به جلسه مجمع عمومی  آ

 عادی به طور فوق العاده
  شرکت توزیع نیروی برق استان 

چهار محال و بختیاری)سهامی خاص(

  شماره ثبت 1676 شناسه ملی 10680025017
و سرمایه ثبت شده25)میلیون ریال(

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت کاشی صدف سرام 
استقلال آباده به شماره ثبت 1071 و شناسه ملی 14000029210 و یا 
نمایندگان قانونی آن ها دعوت می شود تا درجلسه مجمع عمومی 
لعاده صاحبان سهام که رأس ساعت 8:00 صبح روز چهارشنبه  فوق ا
 مورخ 1405/02/02 در محل استان فارس، شهرستان آباده، خیابان

 امام خمینی )ره(، ساختمان شورای اسلامی شهر، تالار شهرداری آباده 
تشکیل می گردد ، حضور بهم رسانند.

دستورجلسه:
1-تصویب افزایش سرمایه از مبلغ 1.440 میلیارد ریال به 2.304 میلیارد 

ریال از محل سود انباشته
2-تصویب و اصلاح ماده اساسنامه )ماده 5 – میزان سرمایه و تعداد سهام(

لعاده می باشد. 3-سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی فوق ا
شایان ذکر است در اجرای ماده 99 اصلاحیه قانون تجارت از سهامداران 
لذکر  محترم یا نمایندگان قانونی آن ها که تمایل به حضور درجلسه فوق ا
را دارند، درخواست می گردد با در دست داشتن مدرک شناسایی اصل 
لتنامه رسمی ) برحسب مورد ( در روزهای  )شناسنامه و کارت ملی ( و وکا
دوشنبه 31 فروردین ماه و سه شنبه 1 اردیبهشت ماه 1405 در وقت اداری 
به واحد سهام شرکت به نشانی: استان فارس ، شهرستان آباده ، بخش 
مرکزی ، دهستان بیدک ، روستاشهرک صنعتی آباده 2،محله شهرک 
، کدپستی7398178173  چهارم  شهرک  2،خیابان  صنعتی آباده 
 کارخانه کاشی صدف سرام استقلال آباده یا در روز چهارشنبه 
مورخ 1405/02/02 از ساعت 7:30 صبح به محل برگزاری مجمع مراجعه و 

نسبت به اخذ برگه ورود به جلسه اقدام نمایند.
به استحضار می رساند سهامداران محترم می توانند جهت مشاهده 
https://mymajma.com برخط و طرح سوالات خود، به آدرس تارنمای

مراجعه فرمایند. 

 هیئت مدیره 
شرکت کاشی صدف سرام استقلال آباده )سهامی عام (

به شماره ثبت 1071 و شناسه ملی 14000029210

گهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده   آ
صاحبان سهام شرکت کاشی صدف 
سرام استقلال آباده )سهامی عام ( 

بدینوسیله به اطلاع کلیه سهامداران محترم شرکت می رساند، جلسه 
لعاده این شرکت رأس ساعت 9:30  مجمع عمومی عادی به طور فوق ا
روز چهارشنبه مورخ 1405/2/2 در محل: تهران، خیابان ولیعصر، بالاتر از 
میدان ونک ، خیابان رشید یاسمی ، جنب بیمارستان خاتم الانبیاء ، شرکت 
لی  لن کنفرانس دفتر مجامع عمومی و نظارت ما مادر تخصصی توانیر، سا
تشکیل خواهد شد.لذا از سهامداران محترم دعوت بعمل می آید که خود و 

یا نماینده رسمی آنان در موعد مقرر در جلسه یاد شده حضور یابند.
دستورجلسه: 

1-استخدام نیروی انسانی
2-سایر موارد 

هیأت مدیره شرکت توزیع نیروی برق اهواز 

  شماره ثبت 3338 شناسه ملی 10860672255 
و سرمایه ثبت شده 1 )میلیون ریال( 

گهی دعوت به جلسه مجمع عمومی عادی   آ
به طور فوق العاده شرکت توزیع نیروی برق اهواز 

)سهامی خاص ( 
شرکت خدماتی اطلس مس کویر درنظردارد 
امور مربوط به تعمیرات خودروهای خود را از 
طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط 
واگذار نماید. متقاضیان محترم از تاریخ نشر 
گهی تا تاریخ 1405/01/27 فرصت دارند  این آ
پیشنهادات و رزومه تکمیل شده خود را به 
شرکت اطلس مس کویر تحویل نمایند. برای 
 09197791948 شماره  با  بیشتر  اطلاعات  کسب 

تماس حاصل فرمایید.

گهی مناقصه عمومی« »آ

»نوبت دوم«

گهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده    آ
شرکت کاشی نیلو )سهامی عام(

به شماره ثبت 2596 و شناسه ملی 10260224667
به اطلاع  کلیه سهامداران شرکت کاشی نیلو )سهامی عام( می رساند که نوبت دوم 
لعاده این شرکت در تاریخ 1405/02/08 رأس  مجمع عمومی عادی به طور فوق ا
ساعت 10 صبح در محلّ اقامتگاه قانونی شرکت واقع در اصفهان، كيلومتر 
25 جاده نجف آباد، اراضي گلشهر )کارخانه کاشی نیلو(، برگزار می گردد؛ لذا 
 از سهامداران محترم دعوت می گردد که شخصاً، یا از طریق نماینده خود 
لتنامه رسمی در خصوص اشخاص حقیقی، یا معرفی نامه در خصوص  )با ارائه وکا
اشخاص حقوقی( در آن مجمع حضور به هم برسانند. همچنین به استحضار 
می رساند که مطابق ماده 99 لایحه اصلاحی قانون تجارت، 48 ساعت پیش از 
تشکیل مجمع هر صاحب سهمی که مایل به حضور در مجمع عمومی باشد، 
باید با ارائه ورقه سهم، به شرکت مراجعه، و  ورقه  ورود به جلسه مجمع را دریافت کنند.

دستور جلسه: 
- انتخاب مدیران )اعضای هیأت مدیره(

نتیجه نوبت اول: 
نوبت اول مجمع به تاریخ 1404/12/25 به علت عدم رسیدن مجمع به 

حدنصاب های قانونی، تشکیل نگردید.
هیأت مدیره 

نوبت دوم

 

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت رهاب نصرایلام )سهامی خاص ( به شماره ثبت 
811 و شناسه ملی 10300032909 دعوت به عمل می آید تا درجلسه مجمع عمومی عادی 
لیانه شرکت با دستورجلسه ذیل که در ساعت 10 صبح مورخ 1405/1/31 در محل دفتر  سا
مرکزی شرکت: ایلام بلوار خلیج فارس- پشت پارک کوثر کدپستی69351-93979 

تشکیل می شود،حضور بهم رسانند.
دستورجلسه:

لی منتهی به 1404/9/30  1-استماع گزارش هیأت مدیره درخصوص عملکرد سال ما
2- استماع گزارش بازرس قانونی و حسابرسی در خصوص عملکرد هیأت مدیره و 

لی منتهی به 1404/09/30 و تصمیم گیری در خصوص آن  صورت های ما
لبدل  3-تصمیم گیری در خصوص سود و زیان شرکت 4- انتخاب بازرس اصلی و علی ا
گهی 6-سایر مواردی که در صلاحیت  5- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت نشر آ
لیانه شرکت می باشد. ضمناً نظر به عدم حضور حدنصاب  مجمع عمومی عادی سا
لازم جهت رسمیت جلسه نوبت اول که درمورخه 1404/12/28 بوده است و در نتیجه جلسه 
نوبت اول جهت اتخاذ تصمیم دست نیافته و به جلسه نوبت دوم موکول گردیده است که 
در نوبت دوم با حضور هرعده از صاحبان سهام رأی رسمیت یافته و اخذ تصمیم خواهد شد.

هیأت مدیره شرکت 

نوبت دوم

گهی دعوت سهامداران جهت تشکیل مجمع  آ
عمومی عادی سالیانه شرکت رهاب نصرایلام 

)سهامی خاص( 

بدینوسیله به اطلاع کلیه سهامداران محترم شرکت 
می رساند، جلسه مجمع عمومی عادی به طور 
لعاده این شرکت رأس ساعت 10 صبح روز شنبه  فوق ا
 مورخ 1405/02/05 در محل: تهران ، خیابان ولیعصر، 
یاسمی، جنب  رشید  ونک، خیابان  میدان  از  بالاتر 
بیمارستان خاتم الانبیاء، شرکت مادر تخصصی توانیر، 
لی  لن کنفرانس دفتر مجامع عمومی و نظارت ما سا
تشکیل خواهد شد.لذا از سهامداران محترم دعوت 
بعمل می آید که خود و یا نماینده رسمی آنان در موعد 

مقرر درجلسه یاد شده حضور یابند.
دستورجلسه:

1-تحصیل ملک 
2-سایر موارد 

 هیأت مدیره 
شرکت توزیع نیروی برق استان سمنان 

گهی دعوت به جلسه مجمع عمومی   آ
عادی به طور فوق العاده شرکت توزیع 

نیروی برق استان سمنان )سهامی خاص ( 
 شماره ثبت 2623 شناسه ملی 10101335596 

و سرمایه ثبت شده 10)میلیون ریال(

 شماره ثبت2952 شناسه ملی 10861644926 
و سرمایه ثبت شده10 )میلیون ریال(

شرکت  محترم  سهامداران  کلیه  اطلاع  به  بدینوسیله 
طور  به  عادی  عمومی  مجمع  جلسه  می  رساند، 
لعاده این شرکت رأس ساعت 9:00 صبح روز  فوق ا
چهارشنبه مورخ 1405/02/02 در محل: تهران، خیابان 
ولیعصر، بالاتر از میدان ونک، خیابان رشید یاسمی، 
تخصصی  مادر  شرکت  خاتم الانبیاء،  بیمارستان  جنب 
لن کنفرانس دفتر مجامع عمومی و نظارت  توانیر، سا
لی تشکیل خواهد شد. لذا از سهامداران محترم  ما
دعوت به عمل می آید که خود و یا نماینده رسمی آنان 

در موعد مقرر در جلسه یادشده حضور یابند.
دستور جلسه:

1ـ استخدام نیروی انسانی
2ـ سایر موارد

 هیأت مدیره
 شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان

گهی دعوت به جلسه مجمع عمومی عادی   آ
 به طور فوق العاده شرکت توزیع نیروی برق

 استان گیلان )سهامی خاص(

شرکت سیمان بهبهان در نظر دارد نسبت به عملیات 
نصب سبد و کیسه فیلتر سیستم غبارگیر )بگ هاوس ( 
خود از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. متقاضیان 
می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و خرید برگ 
شرایط مناقصه به سایت شرکت سیمان بهبهان به 
نمایند.مهلت  مراجعه    www.behcco.irآدرس
تحویل پیشنهادات تا ساعت 14 مورخ 1405/02/08 
می باشد.متقاضیان می بایست پاکت پیشنهاد خود 
را به دبیرخانه حراست شرکت سیمان بهبهان تحویل 
کلیه  و  مناقصه  گهی  آ دارند.هزینه  دریافت  رسید  و 

کسورات قانونی برعهده برنده مناقصه می باشد.
ضمناً رد یا قبول پیشنهادها از اختیارات این شرکت بوده ، 
بازگشایی پاکات در کمیسیون معاملات شرکت و بدون 

حضور پیشنهاد دهندگان صورت خواهد پذیرفت.
تلفن تماس واحد بازرگانی :06152848280

تلفن تماس واحد مهندسی:06152848256 
شرکت سهامی عام سیمان بهبهان 

مناقصه عمومی
 نوبت دوم 

مناقصه
 نوبت سوم 

شرکت سیمان بهبهان در نظر دارد به منظور انجام 
لعمل کاری فروش سیمان و کلینکر  تشریفات حق ا
صادراتی خود از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید.

متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و 
خرید برگ شرایط مناقصه به سایت شرکت سیمان 
نمایند. مراجعه   www.behcco.irآدرس به  بهبهان 

مهلت تحویل  اسناد تا ساعت 14 مورخ 1405/02/05 
خود  پیشنهاد  پاکت  بایست  می  می باشد.متقاضیان 
را به دبیرخانه حراست شرکت سیمان بهبهان تحویل 
گهی مناقصه و کلیه  و رسید دریافت دارند.هزینه آ

کسورات قانونی برعهده برنده مناقصه می باشد.
ضمناً رد یا قبول پیشنهادها از اختیارات این شرکت بوده، 
 بازگشایی پاکات در کمیسیون معاملات شرکت و بدون 

حضور پیشنهاد دهندگان صورت خواهد پذیرفت.
تلفن تماس واحد بازرگانی:06152848280

تلفن تماس واحد فروش:06152848310 
شرکت سهامی عام سیمان بهبهان 

مناقصه
 نوبت دوم 

شرکت سیمان بهبهان در نظر دارد به منظور اجاره 
سالانه یک دستگاه آمبولانس تیپ B  از طریق 
مناقصه عمومی اقدام نماید.متقاضیان می توانند 
جهت کسب اطلاعات بیشتر و خرید برگ شرایط 
به آدرس بهبهان  سیمان  شرکت  سایت  به   مناقصه 
تحویل  نمایند.مهلت  مراجعه   www.behcco.ir  
پیشنهادات تا ساعت 14 مورخ 1405/02/05 می باشد. 
به  را  خود  پیشنهاد  پاکت  بایست  می  متقاضیان 
دبیرخانه حراست شرکت سیمان بهبهان تحویل 
گهی مناقصه و کلیه  و رسید دریافت دارند. هزینه آ
کسورات قانونی برعهده برنده مناقصه می باشد.
ضمناً رد یا قبول پیشنهادها از اختیارات این شرکت 
بوده ، بازگشایی پاکات در کمیسیون معاملات شرکت 
سیمان بهبهان و بدون حضور پیشنهاد دهندگان 

صورت خواهد پذیرفت. 
تلفن تماس:061-52848280 

شرکت سهامی عام سیمان بهبهان 

 شماره ثبت 6072 شناسه ملی 10660065253 
و سرمایه ثبت شده 25 )میلیون ریال(

شرکت  محترم  سهامداران  کلیه  اطلاع  به  بدینوسیله 
لعاده  می رساند، جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق ا
این شرکت راس ساعت 9:30 روز شنبه مورخ 1405/02/05 
در محل : تهران، خیابان ولیعصر، بالاتر از میدان ونک  
خیابان رشید یاسمی ، جنب بیمارستان خاتم الانبیاء 
شرکت مادر تخصصی توانیر، سالان کنفرانس دفتر 
لی تشکیل خواهد شد.لذا از  مجامع عمومی و نظارت ما
سهامداران محترم دعوت بعمل می آید که خود و یا نماینده 

رسمی آنان در موعد مقرر در جلسه یاد شده حضور یابند.
دستورجلسه:

1-استخدام نیروی انسانی 
2-سایر موارد 

 هیات مدیره
 شرکت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه

»اطلاعیه «
گهی دعوت به جلسه مجمع عمومی  آ
 عادی بطور فوق العاده شرکت توزیع 

نیروی برق استان کرمانشاه) سهامی خاص( 

گهی مناقصه « »آ
))تأمین مصالح، ساخت ، حمل و نصب سوله، 

اجرای ابنیه، تأمین و نصب پوشش های فاز 
دوم دامداری 3000 رأسی ارس دام آرشام((

مناقصه گزار: شرکت کشت ، صنعت و دامپروری ارس دام آرشام
موضوع مناقصه: شرکت کشت، صنعت و دامپروری ارس دام آرشام در 
لح، ساخت ، حمل و نصب سوله های خود بهمراه  نظر دارد تأمین مصا
فونداسیون و پوشش سقف آن را واقع در استان آذربایجان غربی ، منطقه 
آزاد ماکو، شهرستان پلدشت، کیلومتر 18 جاده ارس را به صورت مناقصه 

عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید.
مدت زمان قرارداد:یکسال شمسی 

دستگاه نظارت: دفتر فنی و یا سیستم نظارت معرفی شده از سوی شرکت 
کشت ، صنعت و دامپروری ارس دام آرشام

محل اجرای پروژه:آذربایجان غربی منطقه آزاد ماکو شهرستان پلدشت 
کیلومتر 18 جاده شهرک ارس جاده اختصاصی سد قیقاج شرکت کشت و 

صنعت و دامپروری ارس دام آرشام
متقاضیان می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه و فرم شرکت در مناقصه 
به سایت ARASDAM.COM و یا به آدرس:استان آذربایجان غربی، 
منطقه آزاد ماکو شهرستان پلدشت ،کیلومتر 18 جاده شهرک ارس، جاده 
اختصاصی سد قیقاج، واحد بازرگانی مراجعه نموده و همچنین جهت 
سهولت در دسترسی شرکت کنندگان از تهران ،به آدرس:سعادت آباد، 
 خیابان علامه جنوبی، خیابان شهید حق طلب غربی ، پلاک 47 
طبقه پنجم واحد دفتر معاونت فنی هلدینگ تادیکو مراجعه و پس از تکمیل 
مدارک ، پیشنهادهای خود را از تاریخ 1405/01/23 لغایت 1405/02/02 به غیر از 
لی 13:00 ( در پاکت های  پنجشنبه و روزهای تعطیل در ساعات اداری )7:30 ا
 دربسته و لاک و مهر شده به شرح ذیل به واحد حراست آدرس های 

فوق الاشاره درماکو و یا تهران تحویل و رسید دریافت نمایند.
پاکت الف: وجه تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ یکصد و سی میلیارد 
ریال )معادل سیزده میلیارد تومان( به صورت ضمانتنامه بانکی و یا 
ضمانتنامه معتبر صادره از سایر موسسات زیر نظر بانک مرکزی در 
وجه کارفرما بنام شرکت کشت و  صنعت ارس دام آرشام با شناسه ملی 

له ارائه گردد. 14008001158 و با اعتبار یکسا
پاکت ب:اسناد و  مدارک مذکور در شرایط مناقصه

پاکت ج: پیشنهاد قیمت 
شماره تماس شرکت کشت و صنعت ارس دام آرشام:04434327430 

داخلی 316 -  واحد بازرگانی
-پیشنهاد قیمت شرکت های تابعه شرکت سرمایه گذاری تأمین اجتماعی 

)شستا( در اولویت بازگشایی قرار خواهند گرفت.
-تاریخ بازگشایی پاکت شرکت کنندگان مناقصه توسط کمیسیون 
 معاملات شرکت ارس دام و بدون حضور مناقصه گران ، روز شنبه 

مورخ 1405/02/05 ساعت 11:00 صبح می باشد.
-شرکت کشت و صنعت ارس دام آرشام در رد یا قبول تمامی پیشنهادها 

مختار است.
گهی مناقصه برعهده برنده مناقصه می باشد. -هزینه آ

گهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه صاحبان سهام آ
شرکت کارگزاری بانک صنعت و معدن )سهامی خاص(

به شماره ثبت100289 و شناسه ملی 10101442691
بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت کارگزاری بانک صنعت و معدن )سهامی خاص( 
لیانه  به شماره ثبت100289 دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی سا
که در ساعت 10:00 روز چهارشنبه 1405/02/02 در دفتر مرکزی شرکت واقع در میدان 
آرژانتین، خیابان بخارست، کوچه یازدهم، پلاک10، طبقه هفتم تشکیل می گردد، 

حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:

لی منتهی به 1404/09/30 لیت هیئت مدیره درخصوص عملکرد سال ما 1ـ استماع گزارش فعا
لی منتهی  2ـ استماع گزارش حسابرس مستقل و بازرس قانونی برای عملکرد سال ما

به 1404/09/30
لی منتهی به  لی مربوط به عملکرد سال ما 3ـ بررسی و تصویب صورت های ما

1404/09/30 و تصمیم گیری درخصوص تقسیم سود
لی 1405/09/30 و  4ـ انتخاب حسابرسی مستقل و بازرس قانونی شرکت برای سال ما

لزحمه آن تعیین حق ا
گهی شرکت 5ـ انتخاب روزنامه کثیرالانتشار برای درج آ

6ـ سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی می باشد.
هیئت مدیره شرکت کارگزاری بانک صنعت و معدن

گزارشگزارش


